

Выписка
из Постановления Администрации города Екатеринбурга
от 09.10.2012 года № 4381

«Об установлении права на преимущественное предоставление мест в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «город Екатеринбург», реализующих основную преобразовательную программу дошкольного образования»:

В соответствии с федеральным законодательством предусмотрено внеочередное и первоочередное устройство в муниципальные дошкольные образовательные учреждения детей следующих категорий граждан: прокуроры, следователи следственного комитета при прокуратуре; судьи; граждане, подвергшиеся воздействию радиации; сотрудники органов наркоконтроля; военнослужащие; работники полиции, кроме того, многодетные семьи.

Документы, подтверждающие внеочередное, первоочередное или преимущественное право, необходимо предоставить в комиссию по комплектованию Администрации района, где проживает ребенок, в период комплектования с апреля по сентябрь текущего года.